

# 成长的滋味

有人说,成长就像是调色板,每一种不同的颜色都代表一种特别的感受;有人说,成长就像五味瓶,每一种不同的味道都代表一种特别的体会,而我的学舞生涯中也充满了各种酸甜苦辣。

## 一杯柠檬汁

“1、2、3、4、5、6……”我站在宽敞的舞蹈教室里跳着这枯燥无味而又不熟练的舞步。这时,脚上的舞鞋就像是千斤重的石头一样,怎么也抬不起来,脚也不听话的从这个动作做到那个动作。“哎!今天还要连续上四个小时的课呢!”我心里暗暗想到,鼻子突然一酸,动作怎么还不熟练呢?我闭上了眼,四周全是响个不停不停的舞曲,酸啊!

## 一瓶辣椒酱

“不行!再来跳一遍。”妈妈坐在旁边,“啪!”我还没有反应过来,妈妈抓起鸡毛掸子,对我的腿就是一下,火辣辣的痛,我强忍着泪花,但那腿怎么也不听使唤,妈妈瞪着那双生气的大眼睛我小心地将舞蹈又跳了一遍,终于,快的快慢的慢,总算不会跳错了。我无奈地跳着,腿上的伤还火辣辣的疼。一个钟头下来,步子总算记住了。辣啊!

## 一碗苦瓜粥

“把腿伸直,不能弯。”舞蹈老师站在旁边,耐心地为我指导着,听着那些充满鼓励的话语,我突然来了精神,努力的把腿伸得最直,把背挺得

最直,努力多站一会儿,让动听的舞曲在我的舞步里回荡。三个钟头下来,我的手和腿别提有多疼了,但,苦也是值得,因为好听的舞曲终于和我做伴了。

## 一颗棒棒糖

现在的我已经12岁了,是个大姑娘了,我的舞蹈水平也有了明显的提高。舞蹈这个东西在我的世界早已不是人随着音乐这么简单了,每当我跳起来的时候,她都会让我感到开心,感到快乐,让我体验人生百味,经过了几年的磨砺,我终于尝到了那沁



人心脾的甜,浸透人心的甜。这就是我的成长过程,它像调色板,它像五味瓶,让我有着不同的感受和体会,让我明白做人处事的方法,让我体会到成长的滋味。  
(羊山中学七(10)班 陈心如)



## 团队合作真欢喜

篮球帮你健身体,  
篮球帮我添乐趣。  
运球往东又往西,  
团队合作真欢喜。

篮球运动是美国的詹姆斯·奈史密斯博士在1891年设计发明的。同年,美国在12月21日举办了篮球比赛,后来,这天就被定为国际篮球日。

# 3条金鱼

一天,奶奶从菜市场给我买了三条金鱼,一条红的,一条黑的,还有一条花的。刚拿回家我就把它们养在鱼缸里。

看着它们在水里欢快的样子,我就想看它们一会儿。我最喜欢那条红金鱼,它全身的鳞片都是橘红色的,在阳光的照耀下闪闪发亮,头上的那对大眼睛鼓鼓的,尾巴像一片红枫叶。黑金鱼像一只黑蝴蝶。花金鱼像一片黑白相间的花瓣。我还给它们各自取了一个名字:小红、小黑和小花。我观察了几天,发现小红很好动。小黑很凶猛,老是和小红打架,每次小花都在一旁观战,最后总是小黑赢了。小花喜欢睡懒觉,一睡就是几十分钟。有一次,我把几粒鱼食撒在水里,看它们会怎样。小红和小黑一看到鱼食就打起来了。这次,聪明的小花可没有再观战了,而是趁它们不注意,偷偷地把鱼食吃了一大半。吃饱以后,就美美地睡了一觉。等小红和小黑回过神来,鱼食已经被小花吃了一大半,可怜的小红和小黑只能吃小花剩下的鱼食。

我的三条小金鱼很可爱,每天放学我都要先和它们玩一会儿再写作业。一天,我发现金鱼的肚子鼓鼓的,看上去快要死了。我问奶奶:“这是怎么回事?”奶奶说:“一定是你给它们喂得太多了。”于是,我不再喂小金鱼了。过了几天,它们果然像原来那么健康了。这时,我才放心地给它们喂了一点鱼食。它们天天都陪着我,我每天都很开心。(胜利路小学 三(3)班 甘雨妍 辅导老师 余红霞)



## 钢笔的面迷



嗨,大家好,我是一个待在商店里的英雄钢笔。我的待遇非常高,早上,售货员就把我请出来,放在售货架上晒太阳,晚上,就让我一人享用一张软绵绵的单人床,盖上一层紫色的防尘被子,安然入睡。

大家看,我打扮得多漂亮啊:身穿一件粉色的连衣裙,脖子上带着一串黄色的小围巾,上面点缀着精美的花纹,五彩缤纷。

有一天,一个美丽大方的阿姨走进商店,他来到卖钢笔的售货架上,看了看眼前突然一亮,把我拿了起来问:“这支钢笔多少钱?”“五元。”售货员说道。

于是那位阿姨付了钱,把我带回了家。在回来的路上,我看见了许许多多商店里没有的东西,有大树、小鸟、汽车……

到了家里,我被交给一个小女孩儿,他高兴地把我放在桌子上,拧开一瓶蓝色的液体,把那液体灌到了我的肚子里。于是,我便在这里安了家。以后每一天,小主人就用我写字了,做练习时,如果我肚子里没水了,小主人就会把那瓶蓝色的液体给我喝,对我不离不弃,百依百顺。

然而好景不长,小主人对我的宠爱,慢慢消减,甚至对我置之不理。因为小主人迷上了另一支自动铅笔,所以把我冷落一旁。有一次,小主人写完作业后,连帽子都没给我戴上就蹦蹦跳跳地出去玩了,害得我肚子里的墨水干了,饿了我整整一个晚上。

更可恶的是,有一次我不小心滑倒在地,小主人看见了无动于衷,爱理不理,还恶狠狠地瞪了我一眼,假装趁机踩我,幸好小主人的妈妈看见了,把我捡了回来,救了我一命。这时,小主人只顾玩那支自动铅笔,完全不顾我的感受。

对于小主人这种喜新厌旧的行为,我很生气,很气愤,希望她能改掉自己的坏习惯。(信阳市第十三小学六(8)班 祝珮娜)

## 我喜爱的文殊兰

我家阳台上有一盆特殊的花——文殊兰。我特别喜欢它。

文殊兰又名“十八学士”,原产于亚洲热带地区。它喜欢温暖城市的环境,喜欢光照,但怕在强烈的阳光下暴晒。它适合栽种在肥沃、排水良好的土壤里。

文殊兰的特殊在于它没有枝,只有粗壮的长柱形鳞茎。柱形鳞茎顶部长有一片片宽宽的带状的叶子,它们像玉米叶子那样莲花座状排列。我经常去阳台上欣赏它们,文殊兰给我的生活带来了许多乐趣,观察它们,看它的生长变化情况。

一天,我惊奇地发现叶脉间长出

一根一分米左右的花梗,就像一把出鞘的宝剑,真的很特殊呀!慢慢地花梗顶部长出了花苞。几天以后花苞裂开了,可奇怪的是盛开的不是花,而是几个洁白的“小宝剑”,一个挨着一个,均匀地指向四面八方,十分可爱。接下来的几天里,“小宝剑”张开了笑脸,它洁白如玉,花瓣细长,逐渐向四周展开,花蕊红红的,中间犹如带了一顶小黄帽。当你凑近时,阵阵清香沁人心脾。

文殊兰,我爱你,爱你的特殊与纯洁,爱你的美丽与芳香。你不仅美化了我的家,还使我学到了不少知识!

(平桥区二小三(9)班刘紫梦 辅导老师:张仁平)

